

JAVNI POZIV

INTERESNIM SKUPINAMA NA PODRUČJU ISTARSKE ŽUPANIJE

16. studenoga, 2020.

Pozivaju se predstavnici jedinica lokalne samouprave i turističkih zajednica na području Istarske županije da dostave prijedloge za ulaganje u opremu na području njihova djelokruga, a vezano za provedbu pilot aktivnosti ICARUS projekta:

„Održiva multimodalna rješenja između obale i unutrašnjosti Istre s glavnim fokusom na bicikle i vlak“

UPUTE ZA PRIJAVITELJE

PRIJEDLOG OPREME MORA BITI ISKLJUČIVO POVEZAN S BAREM JEDNIM OD SLJEDEĆIH CILJEVA:

1. Implementacija MaaS koncepta pomoću kojeg se putnicima omogućava putovanje od točke A do točke B korištenjem različitih oblika prijevoza.
2. Razvoj usluga prijevoza i usluga kojima se potiče multimodalnost putnika.
3. Promjena navika putnika s ciljem poticanja korištenja javnog prijevoza i smanjenog korištenja privatnih automobila.

MINIMALNI UVJET:

Ukoliko oprema nije povezana s jednim od 3 gore navedena cilja i predstavnici nisu jedinica lokalne samouprave ili turistička zajednica na području Istarske županije, prijedlog se neće uzimati u obzir.

BODOVANJE I RANGIRANJE PRIJEDLOGA:

Kriteriji za rangiranje prijedloga:	BROJ BODOVA	
Dostavljen iskaz interesa za razvoj „Via Istra“ projekta	DA	5
	NE	0
Djelokrug predstavnika interesne skupine nalazi se na trasi željezničke pruge Pula - Buzet koja je dio pilot aktivnosti ICARUS projekta	DA	5
	NE	0

Prijedlozi će se rangirati na ljestvici prema ostvarenom broju bodova (od najvećeg prema najmanjem). Ukoliko dva ili više predstavnika imaju jednak broj bodova, prednost će se dati onoj prijavi koja je prije zaprimljena, a u obzir će se uzeti 8 najviše rangiranih prijedloga.

Ukupno raspoloživi budžet za nabavku opreme iznosi 20.000,00 €

ROK ZA DOSTAVU PRIJEDLOGA: 23. 11. 2020. u 12 sati

Prijedlozi na obrascu (Prilog 1) se dostavljaju isključivo putem e - pošte na adresu:

ida-uprava@ida.hr

s naznakom

„Prijedlog opreme - ICARUS“

Nakon evaluacije dostiglih prijava, održat će se sastanak/radionica s odabranim predstavnicima, nakon čega će se definirati konačni prijedlog i tehničke specifikacije potrebne opreme te ostali uvjeti vezani za postavljanje, održavanje i upravljanje.

Kontakt osoba: Claudia Pučić, stručna suradnica (claudia.pucic@ida.hr), 052/381-900